Beloningsbeleid Vereniging Noorden Duurzaam

Versie 1.0. Vastgesteld in de RvT op 11-1-2017 en het bestuur op 11-1-2017.
Het beloningsbeleid van de vereniging Noorden Duurzaam wordt hieronder toegelicht, teneinde dit onderwerp voor de leden transparant te maken, en ook om te voldoen aan de eisen voor een ANBI-aanwijzing. Voor ANBI is publicatie vereist van beloningsbeleid van bestuur, directie en personeel. Hieronder wordt deze indeling aangehouden, aangevuld met de RvT.

RvT

In het Huishoudelijk Reglement is de volgende bepaling opgenomen: “De leden van de Raad van Toezicht krijgen buiten een redelijke onkostenvergoeding geen beloning voor hun inzet. Toelichting: deze bepaling ontbreekt in de statuten, maar is een voorwaarde voor het verkrijgen van een ANBI-aanwijzing. Bij de eerstvolgende statutenwijziging wordt deze bepaling in de statuten opgenomen en geschrapt uit het huishoudelijk reglement.”

Bestuur

In de statuten van de vereniging staat: “De Raad van Toezicht stelt de bezoldiging van de leden van het bestuur vast.” Deze bepaling is opgenomen om de mogelijkheid te hebben de leden van het bestuur te compenseren voor hun inzet. Sinds de oprichting van de vereniging in november 2013 tot heden (begin 2017) is van deze mogelijkheid geen gebruik gemaakt. Wel ontvangen de bestuursleden een onkostenvergoeding. Het beleid is om de mogelijkheid van een vergoeding voor de bestuurders te heroverwegen en aan de ALV voor te leggen zodra de begroting dat toelaat.

Directie

De vereniging kent een ‘coördinator’ die de directietaken uitvoert. De coördinator declareert in 2017 een vergoeding op basis van verrichte werkzaamheden en een overeengekomen tarief. Daarnaast worden onkosten vergoed.

Personeel

De werkorganisatie van de vereniging kent werkgroepen die bestaan uit vrijwilligers en coördinatoren. Met de vrijwilligers en de coördinatoren worden vrijwilligersovereenkomsten gesloten.
De vrijwilligers ontvangen een na akkoord vooraf een onkostenvergoeding tot maximaal het wettelijke plafond voor vrijwilligersvergoedingen. Vrijwilligers ontvangen geen uurvergoeding. Vrijwilligers zijn vrijgesteld van contributie.
De werkgroepcoördinatoren ontvangen een vrijwilligersvergoeding voor enkele uren in de week.

Met kwartiermakers voor nieuwe tafels worden per opdracht maatwerkafspraken gemaakt over uurvergoeding en onkostenvergoeding. Voor deze opdrachten wordt doorgaans externe bekostiging gezocht. De tariefafspraken volgen dan de subsidievoorwaarden. 

Tafelbegeleiders krijgen hun opdracht en vergoeding niet van de vereniging maar uit het budget van de tafel die ze begeleiden. Ze kunnen los van de afspraken binnen de vereniging met de tafelkerngroep onderhandelen over hun vergoeding, mits de totale besteding van de tafel aan projecten meer is dan 50% van de jaarbegroting van de tafel (en begeleiding dus minder is dan 50%). 

Voor enkele specifieke taken, zoals financiële administratie, externe communicatie en ICT, wordt een beroep gedaan op gespecialiseerde bureaus. Met deze bureaus wordt een maandelijke vergoeding overeengekomen op basis van uren en tarief. De betreffende bureaus zijn lid van de vereniging.
